

2006. március 22., szerda

Az elnök közli, hogy amennyiben az elnökséghez eljuttatnak ma este egy harminchét képviselő által aláírt kérelmet, mely arra irányul, hogy e kérdést holnap napirendre tűzzék, akkor a Parlamentnek erről az ülés megnyitásakor nyilatkoznia kell.

A napirendet megállapították.

10. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a hivatalos galérián helyet foglaló Oscar Maúrtua De Romaña perui külügyminisztert.

11. 2007-es éves politikai stratégia (vita)

A Bizottság nyilatkozata: 2007-es éves politikai stratégia

José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Françoise Grossetête, a PPE-DE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKSÉG: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kyriacos Triantaphyllides, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Guntars Krasts, az UEN képviselőcsoport nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, független, Szájer József, Hannes Swoboda, Andrew Duff, Georgios Karatzaferis, Hans-Peter Martin, Malcolm Harbour, Libor Rouček, José Manuel Barroso, Bronisław Geremek, Jeffrey Titford, John Bowis és Margarita Starkevičiūtė.

ELNÖKSÉG: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal Alexander Stubb és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

12. Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0007/2006) tesz fel: Giles Chichester, az ITRE bizottság nevében, a Tanácshoz: Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (B6-0009/2006)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0008/2006) tesz fel: Giles Chichester, az ITRE bizottság nevében, a Bizottsághoz: Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (B6-0010/2006)

Giles Chichester kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Andris Piebalgs (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésekre.

Felszólal Paul Rübig, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Goebbels, a PSE képviselőcsoport nevében, Lena Ek, az ALDE képviselőcsoport nevében, Claude Turmes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Esko Seppänen, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Umberto Pirilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Luca Romagnoli, független, Jacek Emil Saryusz-Wolski, Pasqualina Napolitano, Šarūnas Birutis, Dimitrios Papadimoulis és Konrad Szymański.